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Yamabiko Plan
心と心 笑顔と笑顔をつなぐまち 奥多摩

◆社会福祉活動・ボランティア活動等についてお伺いします

問10　今まで参加したことのある社会福祉活動やボランティア活動はありますか？（○は一つだけ）

　社会福祉活動やボランティア活動の経験としては、「ない」が 72.2％を占め、「ある」22.8％を大
きく上回る。前問の隣近所の助け合い活動経験は「ある」が 41.1％と高く、いわゆるボランティ
ア活動のハードルが高いことが伺われる。

問11　今後、参加してみたい社会福祉活動やボランティア活動はありますか？（○は一つだけ）

　社会福祉活動やボランティア活動の今後の参加意向としては、「ない」が 62.3％を占め、「ある」
20.5％を大きく上回る。

問12　問11で、「ない」と答えた方への質問です。どうしたら参加できるようになりますか？
（○はいくつでも）

　社会福祉活動やボランティア活動の今後の参加意向が「ない」と答えた方に、参加促進策をお
聞きしたところ「地域福祉活動の情報提供」が 37.8％と最も多く、次いで「初心者向けの講座」
22.3％、「活動拠点の整備」20.2％が続く。
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